
 

КОМИСИЈИ ЗА СТУДИЈЕ II СТЕПЕНА ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКОГ  

ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

Комисија за студије II степена, Електротехничког факултета у Београду, на својој 

седници одржаној 27.12.2022. године именовало нас је у Комисију за преглед и оцену мастер 

рада дипл. инж. Бошка Ћурчина под насловом „Аутентификација и ауторизација корисника у 

микросервисној архитектури” (енг. „Authentication and authorization of users in microservice 

architecture“). Након прегледа материјала Комисија подноси следећи 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

1. Биографски подаци кандидата  

 

Бошко Ћурчин је рођен 03.10.1997. године у Вршцу, Република Србија. Основну 

школу “Mладост” у Вршцу завршио је као носилац Вукове дипломе, а затим 2016. завршава 

и гимназију “Борислав Петров Браца”, такође као носилац Вукове дипломе. У октобру исте 

године, уписује у Београду Електротехнички факултет, смер Софтверско инжењерство,  који 

завршава у мају 2021. године. Дипломски рад на тему “Реализација веб информационог 

система за добровољна ватрогасна друштва” одбранио је са оценом 10, код ментора доц. др 

Марка Мишића. Мастер студије софтверског инжињерства уписао је у октобру 2021. године 

на Електротехничком факултету. Тренутно ради у фирми HaslerRail  као софтверски 

инжењер. 

 

2. Извештај о студијском истраживачком раду  

 

Кандидат Бошко Ћурчин је као припрему за израду мастер рада урадио истраживање 

релевантне литературе која се односи на област којој припада тема мастер рада. Истражени 

су концепти монолитних и микросервисних архитектура са нагласком на проблеме безбедног 

приступа корисника. Проучени су начини за аутентификацију и ауторизацију корисника у 

микросервисним архитектурама, као и обрасци одговарајући комуникације међу деловима 

система. На основу истраживања је израђена функционална спецификација једне апликације 

микросервисне архитектуре која се састоји од четири микросервиса и централизованог 

сервера за праћење логова, као полазне основе за израду решења. 

 

3. Опис мастер рада  

 

Мастер рад обухвата 46 страна, са укупно 20 слика, 11 примера програмског кода и 10 

библиографских референци. Рад садржи увод, 4 поглавља и закључак (укупно 6 поглавља), 

списак коришћене литературе, скраћеница слика и примера програмског кода, као и један 

прилог. Рад је написан на српском језику. 

У другом поглављу овог рада дат је увид у основну идеју и мотивацију која је 

покренула истраживање, а касније и израду самог рада. Свако истраживање започиње идејом 

која произилази из пажљивог анализирања постојећих проблема у датој области, што је 

изложено у другом поглављу.   

Треће поглавље рада даје приказ коришћених технологија за израду истог. У њему се 

читалац упознаје са самим програмским језицима и развојним окружењима коришћеним 

приликом израде, као и базом података потребних за функционисање система. Осим тога, у 

овом поглављу је дат и осврт на посебне техничке изазове са којима се аутор сусретао 

приликом имплементације. 

 



Четврто поглавље даје преглед целокупног система. Прво је дат преглед 

имплементиране микросервисне архитектуре, а затим осврт на сваки од микросервиса 

појединачно – како они комуницирају међусобно и чему служе. 

У петом поглављу рада следи приказ случајева употребе система. Ово поглавље 

директно се ослања на претходно јер се читалац на примерима упућује у понашање система. 

Сваки од наведених корисничких захтева је дат са кратким описом, предусловима као и 

основним током догађаја. 

У шестом, финалном поглављу рада је дат смислен и кратак резиме целокупног рада. 

Изведени су основни закључци и сазнања стечена приликом истраживања и имплементације. 

Посебан осврт је дат на могућим побољшањима имплементираног система, као и постојећим 

решењима у области аутентификације и ауторизације. Поред закључка, на крају рада је 

одвојена и секција за литературу, која садржи неколико књига и веб сајтова који су 

коришћени као помоћ приликом израде рада. 

 

4. Закључак и предлог  

 

Према мишљењу чланова Комисије предложени мастер рад садржи неколико 

значајних доприноса: 

 

1. Преглед карактеристика монолитних и микросервисних архитектура са посебним 

освртом на проблеме аутентификације и ауторизације корисника, 

2. Функционалну спецификацију једне апликације микросервисне архитектуре која се 

састоји од четири микросервиса и централизованог сервера за праћење логова, 

3. Преглед стања и технологија потребних за имплементацију апликације у модерним веб 

технологијама короишћењем микросервисне архитктуре, 

4. Имплементацију апликације микросервисне архитектуре која се састоји од четири 

микросервиса и централизованог сервера за праћење логова, 

5. Опис рада система са освртом на карактеристичне случајеве употребе, 

6. Предлог могућности за даља унапређења система. 

  

На основу изложеног, Комисија предлаже Комисији за студије II степена 

Електротехничког факултета у Београду да рад дипл. инж. Бошка Ћурчина под насловом 

„Аутентификација и ауторизација корисника у микросервисној архитектури” прихвати као 

мастер рад и кандидату одобри јавну усмену одбрану.  

 

 

У Београду, 18.08.2023.           Чланови комисије:  

 

_____________________________ 

Др Марко Мишић, доцент  

  

_____________________________ 

Др Дражен Драшковић, доцент 
 


